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  ن( 4التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا
1)   |1 − √2 − 𝜋|  يساوي: 

1       (أ − √2 − 𝜋                     )1    ب + √2 + 𝜋                       2√   (ج + 𝜋 − 1 
,𝑂)إذا كان  (2 𝐼, 𝐽)ي المستوي

ن
ن متعامد ف ن  معي  𝐴(√2فإن النقطتي  + 1; 𝐵(−1و  (4 − √2; ن  (4 متناظرتي 

  :بالنسبة إلى

 𝑂ج(                                     (𝑂𝐽)ب(                                       (𝑂𝐼)أ(            
  حيث  [𝐵𝐶] منتصف 𝐽 و [𝐴𝐷] منتصف  𝐼 و [𝐶𝐷] و [𝐴𝐵]شبه منحرف قاعدتاه  𝐴𝐵𝐶𝐷إذا كان  (3

𝐶𝐷 = 6 𝑐𝑚   و 𝐼𝐽 = 4 𝑐𝑚  فإن  𝐴𝐵   يساوي: 
                𝑐𝑚 2     ج(                                𝑐𝑚 8ب(                                 𝑐𝑚 10أ(       

العدد    (4
√5−5

√5
 :يساوي  

1ب(                                     5−أ(              −  5√5ج(                                 5√
 

  التمرين ا
 
    ن( 5: )  لثان

ن أن   (1 𝑋  العدد   بي  = 5152 − 13 ×  12يقبل القسمة على   2575

 
 
 
 
 
 
 

ي    (2
ن   𝑥أوجد العدد الحقيق  ن التاليتي  ي كل من الحالتي 

ن
  :ف

𝑥)√   أ(     − π)2 = |3 − π| 
    
 
 

 
 
 
 

 2√و      |𝑥|  تناسبان معم   2و    8√    ب(        

 
 
 
 

                  

  فرض  4+3+2+1 أساسي  9 المستوى/ 
 1عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاج 
 2022-12-12التاري    خ/ 

 ساعة واحدة/ التوقيت + زهير الهمام   رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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,𝑂) ليكن  (3 𝐼, 𝐽)   ن ي المستوي  معي 
ن
𝑂𝐼حيث  ف = 𝑂𝐽  ن  و ;𝐴(2النقطتي  ;𝐵(−4و  (1− 1) 

ن أن النقطة   أ(       (𝑂𝐼)تنتمي إلى المستقيم   [𝐴𝐵]منتصف   𝐸بي 
 
 
 
 
 
 
,𝑀(𝑥مجموعة النقاط أوجد    ب(   𝑦)  حيث   𝑥 = 𝑦و    0 ≥ 0  

 
  

 

 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا
ن  ن :   لتكن العبارتي  𝑎                            التاليتي  = √5(√5 − 1) − (2√5 + 1)(√5 − 3) + √121  

                                                                                             𝑏 = |2√5 − 1| − 3√20 + √100  
ن أن  (1 𝑎   بي  = 9 + 𝑏   و                                                                              5√4 = 9 − 4√5    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
ن أن   (2     𝑏   مقلوب  𝑎أ( بي 

 
 
 
 
 

ℕ  إستنتج أن   ب(         
1

𝑎
+

1

𝑏
∈  

 
   

 
ن أن (3 𝑎)   بي  − 1)(𝑏 + 1) = 8√5 
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 ن( 7: )  رابعلالتمرين ا
ي  قائم  𝐴𝐵𝐶 مثلث أرسم  (1

ن
𝐴𝐵  حيث  𝐴 ف = 6 𝑐𝑚     و𝐴𝐶 = 8 𝑐𝑚   إبن الموسط العمودي  ثمΔ  

ي   [𝐴𝐵]يقطع  Δ.   [𝐴𝐵]ل        
ن
ي   [𝐵𝐶]و   𝐼ف

ن
    𝐽ف

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ن أن (أ (2     [𝐵𝐶]منتصف  𝐽  بي 
 
 
 

 
 
 

 𝐼𝐽  أحسب  (ب    

 
 
 
 
 

ي  يتقاطعان   (𝐶𝐼)  و (𝐴𝐽) ان المستقيم (3
ن
    𝑂 النقطة ف

ن أن أ(               بي 
𝑂𝐼

𝑂𝐶
=

𝑂𝐽

𝑂𝐴
=

𝐼𝐽

𝐴𝐶
 

 
 
 
 
 

𝑂𝐽  إستنتج أن   ب(          =
1

2
 𝑂𝐴 
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ن النقطة  (4 𝐵𝑁 حيث (𝐵𝐴]من 𝑁عي  = ي  يتقاطعان   (𝐴𝐶)  و (𝑁𝐽) ان.المستقيم 8
ن
      𝑃 النقطة ف

ن أن    أ(           بي 
𝑁𝐴

𝑁𝐼
=

𝐴𝑃

𝐼𝐽
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝐴𝑃ب(  إستنتج أن             =
8

5
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 𝐶𝑃   أحسب   (ج        
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